

热线电话: 3127930

25/29 邮箱: zzlsyzk@126.com

见证城市 · 见证生活

枣庄晚报

2014年7月31日 星期四
主编/丁玉萍 编辑/王丹丹

社科院2014年楼市年中报告: 6年后或现楼市拐点

“暴利”时代已终结

28日上午,中国社会科学院财经战略研究院、中国社会科学院城市与竞争力研究中心在北京发布了《中国住房发展(2014年中)报告》,中国社会科学院城市与竞争力研究中心主任倪鹏飞表示,中国房价整体不会崩盘,但存在局部崩盘情况,并且这种局部崩盘情况还会持续在一些房价高、前期开发量大的二三线城市出现。

报告指出,在高位水平下,中国城市住房需求的拐点将会出现在2025年以后,而低位水平下的拐点将会提前至2020年左右。

倪鹏飞表示,中国房地产市场已经迎来又一次的市场调整,未来10年,房地产市场将进入低速增长阶段,“暴利”时代终结,但房价暴跌不可能。

中国社科院财经战略研究院博士、社科院城市与竞争力研究中心副研究员邹琳华分析称,市场供求形势正由供不应求向阶段性、结构性过剩转变。从全国看,由快速城镇化与收入增长导致的住房总量短缺已经趋于尾声,三四线城市住房出现结构性过剩。为消化结构性过剩与阶段性高供给,普通商品住房价

格将进入为期2-3年的调整期。中国社科院城市与竞争力研究中心研究员张慧芳表示,土地市场目前正处于理性回归趋于平稳发展阶段,但地方政府推高地价的欲望依然强烈,这势必会扰乱土地市场的自我调整节奏。

但是,张慧芳同时也指出,2014年,大规模地方偿债还在即,加上上半年政府推地较少,下半年政府或低价大量推地。考虑季节性因素,下半年房企销售将进入高峰期,资金会相对充裕,拿地意愿也会有所抬头,带动市场逐渐活跃。

专家分析楼市不会出现整体崩盘

邹琳华表示,住房市场形势正由供求矛盾突出向结构性过剩转变,与此相适应,居民住房消费热点也由“有房住”向“住好房”转型,但房价不会出现整体崩盘。

邹琳华分析称,房价是否会出现崩盘这主要取决于两个因素:一是人们改善住房条件的动力是否衰竭。二是中国的人口大规模迁移是否出现拐点或逆转。

“总体来看,由于人们改善居住条件的动力仍然强劲,人口流向也没有出现显著的宏观拐点,因而中国还不会进入住房普遍过剩时代,但已经进入结构性过剩时代。短期内市场主动调整不可避免,但还不会进入持

续衰退与萧条。”邹琳华说道。

房地产市场低迷,各地争相放开限购。对此,倪鹏飞表示,市场自发的调整有利于消化2010年以来过度的库存,目前一二线城市还不适合放松“限购”,应该支持房地产市场的自发调整过程,政府不应急于“救市”。

中国社科院财经战略研究院博士后杨慧表示,一线城市和热点二线城市松绑限购的可能性不大,信贷支持增加会促进主要指标回升但幅度不大,购房者观望态度不会有太大转变。“而其他二线城市和热点三线城市松绑限购的范围会逐步扩大,住房市场调整趋势将延续至下半年。”



2020年至2025年之间或现楼市拐点

报告称,2015-2030年中国城市住房需求的总体走势呈现出“上升-平稳-下降”的“倒U型”特征,拐点大致出现在2020-2025年间,届时中国城市的住房需求将不再具备快速增长的条件。2025年后,四种情景模拟状态均显示出中国城市住房需求将呈现总体下降的局面。其中,“高城市化率、低人口抚养比”和“低城市化率、高人口抚养比”情形分别对应中国城市住房需求的高位和低位水平。

报告指出,在高位水平下,中国城市住房需求的拐点将会出现在2025年以后,而低位水平下的拐点将会提前至2020年左右。

情系义工 奉献爱心 御园府邸捐赠仪式启动



7月29日早上,在枣庄市薛城区的御园府邸小区举行了一场爱心捐赠活动。活动当天似乎连天气也被这次活动所“感动”,微风习习显得格外的清凉。一大早,本次受捐的对象“孟大妈爱心服务队”的全体成员已经早早地来到了现场,由于活动还没有开始,到场的大妈们耐不住“寂寞”自发地跳起了广场舞。随着动听的音乐大妈们跟着节奏,排着整齐的队伍,做着统一的动作。看的出来,大家都很开心,因为她们平时的爱心得到了社会的认同,看着自己的爱心在社会上传递自己会感到自豪吧。

很快时间到了8点半,在华宇房地产开发有限公司营销总监卫经理的宣布声中,捐赠活动正式开始。首先是枣庄华宇房地产开发有限公司的总经理訾总发言,在大家热烈的掌声中,訾总上台对本次活动进行了叙述,同时对该公司御园府邸项目的情况做出了介绍。訾总对“孟大妈爱心服务队”的行为做出了肯定,并鼓励继续发扬,传播社会正能量,构建和谐有爱的社会。接下来临城街道永兴社区主任张奇上台发言,张主任很感谢枣庄华宇地产有限公司本次的捐赠,也为自己管辖的地方出现这么一支义工队伍感到骄傲,同时也对“孟大妈爱心服务队”的全体成员提出表扬,对枣庄华宇房地产有限公司进行了真挚的感谢。接下来“孟大妈爱心服务队”的发起人孟庆荣上台。孟大妈今天格外的开心,脸上始终挂着笑容。孟大妈说:“我们服务队成立已经有8年了,在这8年来,我们一直都努力在社会上传递爱心,我们的努力并没有白费,得到了社会广大人士的认可,枣庄华宇房地产开发有限公司今天举行的这次活动就是对我们的一次肯定,我们一定会更加努力,让社会正能量温暖每个人,为了感谢枣庄华宇房地产开发有限公司,我们做了一面锦旗,并送上祝福,情系义工献爱心,华宇善建财源广。”

最后訾总向“孟大妈爱心服务队”捐赠了打扫卫生的工具、洗化用品和服装,并宣布本次活动圆满结束。

活动结束了,本该散去的“孟大妈爱心服务队”的全体成员们却并没有离开,而是自发地走到了御园府邸小区内,对小区的卫生进行了打扫。在场工作人员无不被这份实实在在为人们办事、全心全意帮助别人的善举深深感动。(岳惠惠)

枣庄首届水上嘉年华清凉启动

7月26日早上8点,由双子星城市广场举办的2014枣庄首届水上嘉年华大型闯关活动,在双子星城市广场接待中心举行。炎炎夏日挡不住市民的积极热情,活动现场,人头攒动,吸引了众多市民参赛,观看。

记者在智勇大冲关现场看到,泳池碧波荡漾,智勇关卡有趣而又富有挑战性,一共有五关,每一关对参赛选手都是一个考验。“这个活动不错,以前都是在电视上看,今天终于参加了一次,虽然没闯过去,重在参与嘛。”刚从水里爬出来的王先生笑着说。

据主办方介绍,此次“双子星”杯水上嘉年华活动,让枣庄的老百姓享受夏日的清凉,选手们摸爬滚打、锻炼胆量与技能,挖掘自己的潜能,超越自我,磨练意志,在运动中找到乐趣。既锻炼了身体,尽情挥汗,又使自己的心情得到放松,同时还有机会赢得大奖。

记者了解到,水上嘉年华有三个主要的环节。第一次是每周六举办的智勇大冲关,第二次是每周日举办的水上运动会,还有就是周一至周五举办的水上乐园游乐。参



与智勇大冲关的报名者要求18至55岁,参与水上运动会的以家庭为单位。过不过关不重要,得不得奖也不重要,重要的是放开了心胸,敢秀敢玩。凡是想寻求刺激,敢于挑战的选手或家庭,都可以到双子星接待中心报名领取参赛券。(夏宁)

中原·财富大厦 7月26日盛大认筹耀世起航



7月26日,备受瞩目的《中原·财富大厦》认筹仪式在营销中心门前盛大举行。营销中心门前热闹非凡、人声鼎沸,市中区领导、文化路办事处领导、近万名中原财富大厦投资客亲临现场,参加认筹客户238组,当日办理“财富汇”会员卡300余张,同时枣庄各大主流媒体、社会各界知名人士及嘉宾齐聚一堂,共同见证了这一盛况!

财富大厦是集大型购物商场、甲级写字楼为一体的商业综合体。项目总建筑面积约2.07万平方米,其中商

场建筑面积约1.35万平方米,为1-4层;写字楼建筑面积约0.72万平方米。1-4层商场作为人员密集场所,开发商在设计上以人为本,每一层均有多个安全出口,同时房顶均配有喷淋设备,做到防患于未然。5-16层是各类写字楼,为实体墙分割,项目满足不同业态需求,目前招商率已经达到100%。项目由专业的运营管理公司进行管理,商场采用24小时保安巡更,闭路电视监控系统,各类商场配套设施定期检修,确保商场经营期间所有设施高效运转,让经营户用得放心。

“购置寸寸金财富大厦龙头旺铺,位置好、政策好、面积自由灵活分割、适合家庭版投资,今天有那么好的优惠政策,当然要办几张卡了,因为房源紧张,所以一定要先下手为强!”刚办完10张VIP卡的张女士乐呵呵的说。

为答谢新老业主对中原集团的关注和支持,在认筹当天,现场邀请到了中国军旅歌唱家江涛、星光大道桂冠美儿以及央视模仿秀:周杰伦、蔡依林、田震唱响财富大厦,现场超值的认筹优惠和认筹大礼让客户欣喜不已,当天认筹商铺近1000余套!枣庄不缺商铺,缺少的是中心旺铺,中原·财富大厦让您轻松收租金做房。

(夏宁)